YTOXAXTIKEXZ ANEAIEEIZ
DOYAAAAIO AZKHXEQN 1. Ack1j6€1g 6T1] 6UVORTIKT 0vOoKOTnon Ocowpiog mbavoTiTtOV

1. H and xowvov cuvdptnon katavoung tov xpdévev {ong X,Y ovo Aaurtpov A, B oe yilddeg dpeg

Stvetan amd Tov Tomo: F(X, y) = (L—e ™ )1-e), x,y>0 xon F(X,y) =0, oAkoo.

(a) No vtoAoy1otoUV 01 TEPIBMPIEC GLVOUPTNOELS KATAVOLMY TV VYoV HeTafAntov X kot Y.

(B) Mota givon n TOavoOTTa (1) KO o1 dvo Aaumthipeg va {oovy meptocdtepo amd 500 dpeg (ii) TovAdyioTov
évag amd toug 60vo Aaurtpeg va {Noet teptocdtepo amd S00 dpeg;

(v) No Bpebovv ot meptbmpieg cLVAPTNOELS TLKVOTNTAS TV TUYaimV petofAntdv X xot Y. ITow givar i

oo KOVOU GLVAPTNGT TUKVOTNTOG TNG SVLUGLOTIKNG TuYaiag petafintig (X,Y);

2. 'Eoto X ~Bin(n, p) kat Y ~Bin(m, p) xot éot® 611 01 ToYaieg petafantéc X,Y eivor ave&aptnrec.
AgiEte pe 000 SQOPETIKOVG TPOTOLG (OMAdY| HE Y¥PNON POTOYEVVINTPIOV Kol YOPig TN ypnion

pomoyevvntpidv) 6Tt X +Y ~ Bin(n+m, p).

3. ’Eoto 1 dwovuopoatikn toxaio petapinm (X,Y) pe ovvaptmon mokvotrag (X, y) =gexp [-(x+¥)],

av 0<x<2y ka f(X,y)=0, dwupopetikd. Na Bpebdei n cvvdwakvpavon Cov(5X +4,2-Y).

—0(x-a)

4. T ™ toyxaio petafinm X upe ovvaptnon nokvotntog f(x) =6 , av x>a kar f(x)=0,

SpopeTIKd, Omov € Kol @ oTabepEg OETIKES TAPAUETPOL, VITOAOYIOTE:

(o) Tn ovvéptnon kotavoung F(x) kot mv mbavomta P[% <X<a+ 1).

(B) Tn pomoysvviytpia M (t) = E(€™) yua t < 6.
(y) Tn péom tipn kot ) dcmopd s tuyoiog petafante X.

5. 'Evog petadlmpuyog eivor maydevpévog o’ éva opuyeio to omoio £xet 3 mopteg. H mpd ndpta 0dnyet o
€va, TOUVEA TO 0oio Tov ameAevBepdvel peTd amd mopeia 3 wpav. H devtepn mdpta 0dnyel 6° £va ToOVEA TO
omoio tov Eavapépvel 6To opvyeio petd amd mopeio S wpwv. H tpitn ndépta 0dnyel 6 éva tovveL 10 omoio
Tov Eavapépvel 6To opuyeio petd and mopeia 7 wpdv. Av vofésovpe 6Tt TAVTOTE 0 PHETOAA®PVYOG SLOAEYEL
Kdmol amd TS TPES MOPTEG HE TNV 1010 MOAVOTNTA, TOLOG €ivol O OVOUEVOUEVOG YPOVOG UEXPL TNV
anehevBépwon tov; YaodeiEn: Av Y eival o ypdvog péypt v amerevBépwon kot X 1 wOPTA TOL SloALYEL

apykd o petaddwpiyoc, ypnowonomote ) oxéon E(Y)=E[E(Y | X)].



6. Eoto X, X,,... ave€dptmreg kor wwovopeg toyoieg petafAntéc mov akoiovBovv v Opoidpopen
Kotavoun oto dotnua (0.1). ‘Eote Y, =max(X,,..., X,). Aci&te 6t n Z, =n(l-Y,) ovykhivel katd
KaTovoun, Kabdg n—oo, oe pio toyoio petafAnty Z mov akoAovBel tnv ExBetikn xotavoun pe

TAPAUETPO {oM pEe TN HoVAda.



